

విజేత
లవణార్జున్ కావలిసె
 అక్షర వినోదం
 బహుళముఖం
 విజేత పబ్లికేషన్స్ & బ్రాడ్కాస్టింగ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్
 23, అక్షరాలకుమార్, ఎడలూరు
 77028 66885

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర విజేత
 నిజం నిర్ణయం నిష్ఠం
 తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

విజేత
అక్షర విజేత
 DAWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
 www.aksharvijetha.com, opaper.aksharvijetha.com
 email: vijethatelugudaily@gmail.com
కావలిసె
 విజేత ఛానల్లో పని చేయటం రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల వంద బలితరులు, యాంట్ల, ముప్పిరి వరల్డ్, కంచిలో రైట్స్, కెమెరా మేన్, మాయ స్టూడియోలో పనిచేయుటకు స్త్రీ & పురుష స్వీకారం కావాలి.
సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.
 సంప్రదించుటకు: 7702866885, 9059324231

•సంపుటి : 4 •సంచిక : 176 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి.అనిల్ కుమార్ గురువారం 25 జూలై 2024 •పేజీలు : 11 •వెల : 6/-

రాష్ట్రంలో మరో రెండు రోజులు వర్షాలు..

పలు జిల్లాలకు ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీ



అక్షరవిజేత హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో గత నాలుగైదు రోజులుగా ఎడతెలిపి లేకుండా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. కొన్ని జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు.. మరికొన్ని జిల్లాల్లో ముసురు కురుస్తోంది. ఏకదాడిగా కురుస్తున్న వర్షంతో వాగులు, వంకల పొంగి పొరుగుతున్నాయి. జలాశయాలు నిండుకుండగా మారాయి. ఆయితే ఇప్పుడల్లా వర్షాలు తగ్గేలా కనిపించటం **8 శా**

తెలంగాణపై కేంద్రం వివక్ష.. 'నీతి ఆయోగ్'ను బహిష్కరిస్తున్నాం

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

అక్షరవిజేత తెలంగాణ : కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ బడ్జెట్లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మొండికేయి మారినది. అర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తన సుదీర్ఘ ప్రసంగంలో కనీసం తెలంగాణ ఉపసత్రలేదు. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ పట్ల కేంద్రం వైఖరిని నిరసనగా ఇవాళ ఆసెంబ్లీలో తీర్మానం **8 శా**

మోడీ బడ్జెట్ కార్పొరేట్ ఇమ్మిడియేట్ లాభాల పంట!



అక్షరవిజేత ముస్కేట్టి: ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వందం చుకునో లా నేతృత్వంలోని ఏప్రిల్ 3,0 ప్రభుత్వం తాజాగా ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్.. తక్షణ లాభాలను ఎవరికి మోసుకువచ్చింది? ఎవరికి వెను వెంటనే లబ్ధి చేకూర్చింది? అంటే.. బడ్జెట్ ప్రసంగంలో నిర్మలా సీతారామన్ ప్రక్షుట ప్రసారం.. వేదలకు, మధ్యతరగతి వారికి మేలు చేస్తుందని చెప్పారు. దీనిని అందరూ నిజమేనని అనుకున్నారు. కానీ, వాస్తవం వేరు. బడ్జెట్ను ప్రవేశ పెట్టిన 24 గంటల కుడా గడవక ముందే.. ఇది కార్పొరేట్ కంపెనీలకు తక్షణ లాభాలను తెచ్చి పెట్టింది. ఇది ఇప్పుడు దేశవ్యాప్తంగా జరుగుతున్న చర్చ. కేవలం చర్చ మాత్రమే కాదు, వాస్తవంగా కూడా అలానే ఉన్నాయి. దేశ పారిశ్రామిక దిగజం.. టాటా కంపెనీకి ఈ బడ్జెట్ వికంగా.. 24 గంటల్లో 19 వేల కోట్ల రూపాయల లాభాలను **8 శా**

వందం చుకునో లా సేవల్లోనే కాకుండా.. బంగారం, వజ్రాల వ్యాపారంలోనూ ఉన్న విషయం తెలిసిందే. బడ్జెట్లో సుంకం తగ్గించడంతో ఈ కంపెనీకి 24 గంటల్లోనే 19000 కోట్ల రూపాయల లబ్ధి చేరుతుందని నేడుగా కంపెనీనే ప్రకటించింది. ఎలా.. సాధ్యం? - బడ్జెట్లో బంగారం, వెండిపై దిగుమతి పన్నును 6% తగ్గించారు. - దింతో టాటా గ్రూపుకు చెందిన **8 శా**

సింగరేణిని ప్రైవేటీకరించే ప్రసక్తలేదు..



లోక్ సభలో కేంద్రం
అక్షరవిజేత ముస్కేట్టి: సింగరేణి ప్రైవేటీకరించే ప్రసక్త లేదని కేంద్ర ప్రభుత్వం లోక్ సభలో స్పష్టం చేసింది. ప్రశ్నోత్తరాల సందర్భంగా సింగరేణి ప్రైవేటీకరణపై పెద్దపల్లి ఎంపీ వంకీ ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఈ వేదకు సమాధానం ఇచ్చారు. దేశంలో ఏ బొగ్గుగనిని ప్రైవేటీకరించే అలోచన తమ ప్రభుత్వానికి లేదని చెప్పారు. ప్రైవేటీకరణ చేయాలంటే 51 శాతం వాటా ఉన్న రాష్ట్ర నిర్ణయమే కీలకం చెప్పారు. సింగరేణి ప్రైవేటీకరణ అంశం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చేతుల్లోనే ఉందని వెల్లడించారు. ఒడిశాలో చర్చించి సింగరేణికి ఒక గనిని కేటాయించామని తెలిపారు. సింగరేణికి కేంద్రం నుంచి పూర్తి మద్దతు ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు.

కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం

-కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి,బండి సంజయ్ లు వెంటనే రాజీనామా చేయాలి
 -మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షులు సాడు నర్సింగరావు

అక్షరవిజేత సర్పంచ్ : చెన్నారావుపేట మండల కేంద్రంలోని మాల మహానాడు ముఖ్యకార్యకర్తల అత్యవసర సమావేశం మండల అధ్యక్షుడు కడగండ్ల యాకయ్య అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు.కార్యక్రమానికి మాల మహా నాడు జిల్లా అధ్యక్షులు సాడు నర్సింగరావు సమావేశంలో మాట్లాడుతూ నిన్ను కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ "పేరు గొప్ప ఉదబ్బ" లాగా ఉందన్నారు.నిన్ను కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ 48 లక్షల 21 వేల కోట్లతో బడ్జెట్ పెట్టినప్పటికీ ఆంధ్రప్రదేశ్, బీహార్ రాష్ట్రాలు మిసహాయిస్తే తెలంగాణతో పాటు మిగిలిన రాష్ట్రాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వకపోవడం చాలా **మిగతా 2 శా**

ప్రభుత్వంలో ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల విలీనం పూర్తయ్యేదెన్నడూ..?



ప్రశ్నించిన హరీశ్ కౌను
అక్షరవిజేత తెలంగాణ : ప్రభుత్వంలో ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల విలీనం ఎప్పుడు పూర్తి చేస్తారు ? అపాయింట్ మెంట్ లేదని ఎప్పుడు ప్రకటిస్తారని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో కృష్ణాన అవర్లో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆర్టీసీపై ఆడిగిన ప్రశ్నలకు మంత్రి ఇచ్చిన సమాధానాలు ఒకరకంగా చెప్పాలంటే బాధ్యతారహితంగా, తప్పుదోవ పట్టించేలా ఉన్నాయన్నారు. జాప్యం జరగడానికి గల కారణాలు ఏంటి? అన్నప్పుడు లేదంటే అన్నారు తెలిపారు. ఇంకా ఆయన మాట్లాడుతూ "ప్రభుత్వం **మిగతా 2 శా**

మీకు కేసీఆర్ అవసరం లేదు.. మేం సలిపోతాం..

-సీఎం రేవంత్ కు కేటీఆర్ స్ట్రాంగ్ కౌంటర్..!



మిగతా 3 శా

కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం

మొదటిపేజీ తరువాయి

తెలంగాణ ప్రజలు బిజెపికి ఎనిమిది సీట్లు ఇస్తే కేంద్రం తెలంగాణకు మాత్రం ఒరగడెట్టింది ఏమీ లేదు అన్నారని ఇది ముమ్మారికి కక్షపూరిత రాజకీయమే దానికి కారణమని బిజెపి ప్రభుత్వానికి తెలంగాణ రాష్ట్రం పై ప్రేమ లేదని దీనికి నైతిక బాధ్యత వహిస్తూ కేంద్ర మంత్రులైన కిషన్ రెడ్డి ఒంది నంజయ్ లు రాజీనామా చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు ఆకోడ నర్సింంగం, ఈడ విజయేందర్, భక్తి కుమార స్వామి, కోడి కృష్ణకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏపీలో ఖాసీ అవుతున్న ప్రజాస్వామ్యం : వైఎస్ జగన్



అక్షరవిశేష సూచి: ఆంధ్రప్రదేశ్లో ప్రజాస్వామ్యం ఖాసీ అవుతున్నదని వైసీపీ అధినేత జగన్ అన్నారు. ఏపీలో అసలు ప్రజాస్వామ్యం ఉందా అని ప్రశ్నించారు. కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత 30 మందికిపైగా వైసీపీ కార్యకర్తలు హత్యకు గురయ్యారన్నారు. ఏపీ ప్రభుత్వ దుడుగు నీతికి వ్యతిరేకంగా డిప్యూటీ సెలక్షన్ కమిషన్లో పాల్గొని ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ధర్మా చేస్తున్నారు. ఆయనకు యూపీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి అఖిలేశ యాదవ్ మద్దతు పలికారు. దీక్షా శిథిలానికి వచ్చి సంఘభావం ప్రదర్శించారు. అంతకుముంద జగన్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. డి.పి. గూండాల ప్రభుత్వం ప్రైవేటు ఆస్తులను ద్వంసం చేశారన్నారు. వెయ్యికిపైగా అక్రమ కేసులు పెట్టారని చెప్పారు.

గిట్టనివారి పంటలను కూడా నాశనం చేశారని వెల్లడించారు. వందల ఇండ్లను, గిట్టనివారి పంటలను కూడా ద్వంసం చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. తమ హయాంలో ఏనాడూ ఇలాంటి దాడులు, దౌర్జన్యాలను ప్రోత్సహించలేదని స్పష్టం చేశారు. లోకేశ్ రెడ్డిబుక్ పేరుతో హైదరాబాద్ లు పెట్టారని చెప్పారు. తనకు నచ్చనివారిపై కక్ష సాధింపు చర్యలకు దిగుతున్నారని వెల్లడించారు. ఏపీలో రాష్ట్రపతి పాలన విధించాలని డిమాండ్ చేశారు. మీడియా.. ప్రత్యేకించి జాతీయ మీడియా ఈ విషయాన్ని అందరి దృష్టికి తీసుకెళ్లి ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

జియాగూడ అగ్ని ప్రమాదంలో తండ్రి కూతుర్లు మృతి



అక్షరవిశేష, హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ పాతబస్టి జియాగూడలో తీవ్ర విషాదం చోటుచేసుకున్నది. మంగళవారం ఆర్ధరాత్రి దానికి తర్వాత జియాగూడలోని వెంకటేశ్వరనగర్ ఉన్న ఓ అపార్ట్మెంట్లో భారీ అగ్నిప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో తండ్రి కూతుళ్లు మృతిచెందారు. అపార్ట్మెంట్ గ్రౌండ్ ఫ్లోర్లో ఉన్న ఫర్నిచర్ ఫ్యాక్టరీలో ఒక్కసారిగా మంటలు అంటుకున్నాయి. గమనించిన స్థానికులు మంటలను మార్గాలను కునేలోపే పై అంతస్తులకు వ్యాపించాయి. దీంతో సహచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మంటలను అదుపుచేశారు.

పై అంతస్తుల్లో చిక్కుకుపోయిన ఏడు కుటుంబాల వారిని రక్షించారు. అయితే రెండు సంతోషంలో ఉన్న ఒకే కుటుంబానికి చెందిన నలుగురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. వారిని పోలీసులు ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ వరదెడ్ల జాతిక శివప్రియ మరణించగా, మరొకరి సేవలకి ఆమె తండ్రి శ్రీనివాస్ కూడా మరణించారు. మరో ఇద్దరి పరిస్థితి విషమంగా ఉందని వైద్యులు తెలిపారు.

కోదాడలో ఘనంగా కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



అక్షరవిశేష కోదాడ : బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు కోదాడలో ఘనంగా నిర్వహించారు. బుద్ధవారం పట్టణ సమీపాన దుర్గాపురం లో గల మాజీ ఎమ్మెల్యే బొబ్బి మల్లయ్య యాదవ్ నివాసంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి బొబ్బి మల్లయ్య యాదవ్ కేటీ కట్ చేసి సంతరాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో కీలకపాత్ర పోషించిన యువ నాయకుడు కేటీఆర్ 10 సంవత్సరాలలోనే రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలిపి హైదరాబాద్ ను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారని తెలంగాణ ప్రజల ఆశీర్వాదం భవిష్యత్తులో మరెన్నో ఉన్నతమైన పదవులు చేపట్టి నిండు

సూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. త్వరలోనే రాష్ట్ర రథసారథి కావాలని కోరుకుంటూ కోదాడ నియోజకవర్గ ప్రజల తరఫున వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఇంటి ఆవరణలో మొట్టమొదటగా.. పట్టణ బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు కుక్కపాప, బాబు అధ్యక్షులలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ వి.వి.కా. కవితా రాధారెడ్డి, బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ, మున్సిం మైసాబ్, కార్మిక విభాగం నాయకులు షేక్ నయీమ్, మామిడి, రామాచారి, కర్ల, సుందర్ బాబు, ముత్తపరపు, రమేష్, సాదిక్, సైదులు, నల్ల భూపాల రెడ్డి, మాదాల, ఉషేందర్, పాకేర్, అబ్బాయి, అభిధర్ నాయుడు, బాడే, రామాచారి, అంబాల రాంబాబు, కొట్టు షష, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిలుకూరులో ఘనంగా కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



అక్షరవిశేష కోదాడ : కోదాడ నియోజకవర్గం చిలుకూరు గ్రామంలో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే బొబ్బి మల్లయ్య యాదవ్

ఆదేశానుసారం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి కేటీ కట్ చేసి సంతరాలు నిర్వహించారు. బొబ్బి మల్లయ్య యాదవ్ కేటీఆర్ 10 సంవత్సరాలలోనే రాష్ట్రాన్ని దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలిపి హైదరాబాద్ ను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారని తెలంగాణ ప్రజల ఆశీర్వాదం భవిష్యత్తులో మరెన్నో ఉన్నతమైన పదవులు చేపట్టి నిండు సూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. త్వరలోనే రాష్ట్ర రథసారథి కావాలని కోరుకుంటూ చిలుకూరు మండల ప్రజల తరఫున శుభాకాంక్షలు తెలిపిజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కస్తూరి సరసయ్య, జువారట్ల, అన్నపూర్ణ, అంబాల వెంకటేశ, అంబాల రాంబాబు, కొట్టు పాపా, కొదూరు రాంబాబు, అమర లింగరాజు, షాకిర్, మైబెల్లి, మూదాసు రాజు, రజీ, ఉషం సరసింహారావు, సిలివేరు సరసయ్య, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వంలో ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల విలీనం పూర్తయ్యేదెన్నడూ..?

మొదటిపేజీ తరువాయి

వచ్చి ఎనిమిదో నెల జరుగుతున్నది. ఇంకా జాప్యం జరుగులేదని చెప్పారు. ఎప్పుడీలోగా ఈ ప్రతిపాదనలు అమలు చేసే.. నియమిత రోజు ప్రకటించడం అవుతుందా? అంటే పరిశీలనలో ఉందని మంత్రి చెప్పారు. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో పేజీ నెంబర్ 28లో ఐటెమ్ నంబర్ 14లో డి.పి.ఆర్.ఎస్. సిబ్బంది సంక్షేమం అని పెట్టారు. ఇందులో ఆర్టీసీ కార్మికులను, ప్రభుత్వ వలీన ప్రక్రియ వూర్తి చేసి రెండు ఓఆర్.ఎల్ బకాయిలను వెంటనే చెల్లిస్తాం అని చెప్పారు. ఎనిమిది నెలల సమయం సరిపోదా? అంటూ ప్రశ్నించారు.

సమాచారం ఏండాంటే ప్రభుత్వం నుంచి యూనియన్లను పునరుద్ధరించేది లేదని ఉత్తరువులు ఇచ్చినట్లుగా మా రుష్టికి వచ్చింది. ఉత్తరువులు ఇచ్చారా? లేదా? ఇవ్వకపోతే ఎప్పుడీలోగా యూనియన్లను పునరుద్ధరిస్తారు? అంటూ నిలదీశారు.

ఆర్టీసీ సిబ్బంది ఓఆర్.ఎల్ కి వచ్చేదెప్పుడు..?

‘వస్తే ఓఆర్.ఎల్ పరిధిలోకి ఆర్టీసీ కార్మికులను చేరుస్తాం. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆర్టీసీ బలహీనత సమాసంగా అన్ని వసతులు, సదుపాయాలు కల్పిస్తాం. ఆర్టీసీ వసతులను అభివృద్ధి చేస్తాం. విస్తరిస్తాం. అధునాతమైన సౌకర్యాలతో కొత్త సర్వీసులను ప్రారంభిస్తాం. ఆర్టీసీ యూనియన్ల పునరుద్ధరణకు అనుమతిస్తాం’ అని మేనిఫెస్టోలో చెప్పారు. విషయాల్లోకి వెళ్తే మంత్రిని సూటిగా ప్రశ్నించడం దలచుకున్నారు. మంత్రి ఎప్పుడీలోగా అపాయింట్మెంట్ ప్రకటిస్తారు? ఏ రోజు నుంచి ఆర్టీసీ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తిస్తారు? పరిశీలనలో ఉంది.. మాస్తాం.. చేస్తామని కామయాపన చేయడం కాదు. ఇప్పటికేమైన తేదీని ఈ సభ ద్వారా ఆర్టీసీ కార్మికులకు చెప్పాలని మంత్రిని కోరుతున్న యూనియన్ల పునరుద్ధరణను మీరు హామీ ఇచ్చారు. యూనియన్ల పునరుద్ధరణ ఎప్పుడీలోగా చేస్తారు? మాకున్న

ఆ చెక్ నెక్స్ట్ రోడ్ చేరదెప్పుడూ..?

‘ఆర్టీసీలో చనిపోయిన కార్మికులకు గతంలో బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వం ఉన్న సమయంలో పిల్లలకు పర్మినెంట్ ఉద్యోగం ఇచ్చినట్లుగా. కానీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఆ పర్మినెంట్ ఉద్యోగం అనే నిబంధన తీసివేసి.. మరో స్కీమ్ ను పెట్టి కేవలం రూ.15వేల తేదలం ఇచ్చి మూడేళ్లు పని చేస్తే అప్పుడు పర్మినెంట్ చేస్తామని చనిపోయిన కార్మికులకు మీ ప్రభుత్వం అన్యాయం చేసినమాట వాస్తవమా? ఇది ఎందుకు తెచ్చారు? ఈ ప్రభుత్వంలాగా చనిపోయిన కార్మికుల పిల్లలకు వెంటనే రెగ్యులర్ ఇన్వాలిడ్ డిమాండ్ చేస్తున్నాం. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రి నెక్స్ట్ రోడ్లో మా ప్రభుత్వం ఆర్డర్ ఇచ్చిన బహుళు వస్తే వెంటా ఉపాధి సంకేపం. ప్రభుత్వం నిరంతర ప్రక్రియ. అయితే, వెంటా ఉపాధి సంకేపం కార్మికులకు రూ.3000కోట్ల చెక్కులను సీఎం చూపించారు. ఇక కార్మికులకు ఓఆర్.ఎల్ బకాయిలు విడుదల చేస్తామని చెక్కు చూపారు. పాపం మంత్రి సీఎం వెళ్లిపోయాక దమ్మి చెక్కులు కార్మికులు ఇచ్చి ఫోటోలు దిగారు. ఈ చెక్కులు ఫిబ్రవరి 10, 2024 రోజున ఇచ్చారు. మనం ఇవాళ జూలై నెలలో ఉన్నాం. రాధాపు బదునెలెలా నెక్స్ట్ రోడ్ నుంచి ఆ చెక్కు బస్ భవనకు చేరడం. ఆ చెక్కు ఎప్పుడు చేరుతుంది? ఎప్పుడు ఇవ్వడం చెప్పాలని కోరుతున్నానన్నారు.

డిగ్రీ ఫలితాలలో త్రవేణి డిగ్రీ కళాశాల హవా!

-త్రవేణి విద్యా సంస్థ చైర్మన్ బాబాల వసంత వెంకటరెడ్డి



అక్షరవిజేత కోదాడ : మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ మంగళవారం ప్రకటించిన సెమిస్టర్ డిగ్రీ ఫలితాలలో కోదాడ త్రవేణి డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచి మంచి ఫలితాలు సాధించారు. కళాశాలకు చెందిన ఆర్. భాగ్యలక్ష్మి రెండవ సెమిస్టర్ లో 10/10 జిపి గ్రేడ్, నాలుగో సెమిస్టర్ లో ఎం.డి రావణ్ జిఎస్ 9.88, ఆరో సెమిస్టర్ లో

దొంగరి సస్విత 9.52, కొండా ప్రసన్న 9.48 జిపివి గ్రేడ్ సాధించారు. ఈ సందర్భంగా త్రవేణి డిగ్రీ విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిత్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టాటా బిల్డింగ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో వ్యాసరచన పోటీలు



అక్షరవిజేత చిగురుమామిడి : చిగురుమామిడి మండలం టోమ్మనపల్లి జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో టాటా బిల్డింగ్ ఇండియా వారి ఆధ్వర్యంలో రోల్ ఆఫ్ యూత్ ఇన్ బిల్డింగ్ ఏ స్ట్రాట్ ఇండియా అనే అంశం పైన వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. పోటీల్లో గెలుపొందిన సీనియర్ విభాగంలో ఫస్ట్ కొండబత్తిని సమన్విత, సెకండ్ సాత్తిక, ధర్మ జశ్వర. జూనియర్ విభాగంలో ఫస్ట్ కొండబత్తిని సాక్షిత సెకండ్ యామిని, ధర్మ సాహిత్య గెలుపొందారు. వారికి గోల్డ్, సిల్వర్, బ్రాంజ్ మెడల్స్ తో పాటు మెమెంటోలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు లక్ష్మణరావు, ఉపాధ్యాయులు, టాటా బిల్డింగ్ ఇండియా గ్రూప్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

చిగురుమామిడి మండల కేంద్రంలో ఘనంగా జిఎస్ఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



అక్షరవిజేత చిగురుమామిడి : చిగురుమామిడి మండల కేంద్రం లో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, చుస్మాబాద్ నియోజవర్గ నాయకులు జస్రపురెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. బీజేపీ నాయకులు కార్యక్రమం బాణసంపా కాల్పు తేక కట్ చేసి వారికి శుభాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం స్థానిక

పాఠశాలలో పిల్లలకు పలకలు సెన్సులు పంపిణీ చేశారు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో పేషంట్స్ కి డ్రెస్ లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేందర్, చాటిన్, డా. శ్రీనివాస్, అనిల్ రాజేందర్, రాజేందర్, రాకేష్, ప్రశాంత్, రజనీకాంత్, పర ప్రసాద్, కళ్యాణ్, ఉదయ్, ప్రభాకర్, రాజేష్, ఈశ్వర్, బీజేపీ నాయకులు కార్యక్రమం అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరుగ్యారెంటీలు, రైతు రుణమాఫీ సక్రమంగా అమలు చేయలేకనే కేంద్ర బడ్జెట్ పై విమర్శలు

-బీజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి

అక్షరవిజేత, చిగురుమామిడి : బడ్జెట్ కేటాయింపుల్లో తెలంగాణకు మొండి చెయ్యి చూపారని రాష్ట్రంపై కేంద్రం విపక్ష చూపుతోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడడం సమంజసం కాదని, గత బిఆర్ఎస్ కెసిఆర్ కేంద్రం ఏమిచ్చిందని వ్యాఖ్యానించినట్లుగానే నేడు రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్నారని, కేంద్రంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని బీజెపి కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం బీజెపి



ఆరోపణలు చేస్తుండన్నారు. బడ్జెట్లో వివిధ రంగాలకు కేటాయించిన వడ్డలతో తెలంగాణకు మేలు జరిగే అవకాశం ఉన్న రాష్ట్రానికి తీవ్ర అన్యాయం చేశారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడడం సరైన పద్ధతి కాదన్నారు. రాష్ట్ర రాజధాని చుట్టూ ఆర్.ఆర్.ఆర్ నిర్మాణానికి వేలకోట్ల రూపాయలు, విలువైన కంట్రాక్టులు భూముల అమ్మగింప, వివిధ సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల కోసం వెచ్చిస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం వేలకోట్ల రూపాయలు అందిస్తున్న సహకారం అందించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞత లేదన్నారు. నేడు తన స్వార్థ రాజకీయాల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వంపై బురజజ్జీ ప్రయత్నం చేస్తున్నారని నాడు కెసిఆర్ అవలంబించిన విధానాలను నేడు రేవంత్ రెడ్డి అవలంబిస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. ప్రజలను రెచ్చగొట్టడానికి, రాజకీయాల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వంను బద్ధాం చేయడానికి కాంగ్రెస్ ప్రయత్నిస్తే గత డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి పట్టిన గత రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి పడుతుండన్నారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కోమటిరెడ్డి రామ్ గోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీని బలోపేతం చేయడానికి ప్రజాసమన్వయ పరిష్కారానికి కృషి చెయ్యాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు చెప్పాల మురళీ మనోహర్, బీజేపీ నాయకులు అచ్చ రవీందర్, మంజు చంద్రయ్య, గర్జాల్ సతీష్, శంధి శంకర్, గునుకల మధుసూదన్ రెడ్డి, కాకావేని రమేష్, రఘు, ముత్తయ్య, పోపయ్య, నందవత్, పలా శ్రీనివాస్, బీవీవార లక్ష్మణ్, కొంకటి లక్ష్మణ్, మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బీజెపి నాయకులు తాండ్ర వినోద్ రావు జన్మదిన వేడుకలు

అక్షరవిజేత తల్లూరు: ఖమ్మం జిల్లా తల్లూరు పట్టణంలో బుధవారం బీజెపి ఖమ్మం జిల్లా పార్లమెంట్ నాయకులు వినోద్ రావు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. బీజెపి పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు చల్లూ నాగులు ఆధ్వర్యంలో బీజెపి నాయకులకు ఎంపీటీసీ చల్లూ తిరుమల దేవి సమక్షంలో తేక కట్ చేసి పార్టీ కార్యక్రమాలకు అభిమానులకు ప్రజానికానికి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఎంపీటీసీ చల్లూ తిరుమల దేవి మాట్లాడుతూ తాండ్ర వినోద్ రావు ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని ప్రజా సంక్షేమ కోసం పని చేసే వ్యక్తి ప్రజాసంక్షేమం రైపంగా రాజకీయాలకు అతీతంగా పనిచేసే వ్యక్తి అని కొనియాడారు. మంగళవారం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ మధ్యతరగతి ప్రజలకు అన్ని వర్గాలకు ఎంతో ఉపయోగంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపి పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు చల్లూ నాగులు, ఎంపీటీసీ తిరుమల దేవి, బీజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఆపతి వెంకట రామారావు, జిల్లా కిషన్ మోర్గా నాయకులు బాబోజీ నాయక్,



ప్రధాన కార్యదర్శి సభ్యులు గాడే కృష్ణారావు, రాయల రమేష్, మండల నాయకులు నంగిశం సాయిచందర్, తమ్మిశెట్టి కృష్ణ, కిషన్ మోర్గా మండల అధ్యక్షులు చౌద నాగేశ్వరరావు, చల్లూ నరసింహారావు, మహేశ్వర్ రెడ్డి, యువమోర్గా పల్లంకి సుధాకర్, మండల యువజన నాయకులు చల్లూ రామ, సాయి, స్టాలిన్, నరసింహారావు పార్టీ కార్యక్రమాలకు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వాటర్ ట్యాంకర్ ను ప్రారంభించిన ఎస్సె



అక్షరవిజేత తల్లూరు: ఇటీవల మృతి చెందిన దగ్గుల కృష్ణవేణి జ్ఞాపకార్థం వారి తల్లిదండ్రులు దగ్గుల అప్పారెడ్డి లక్ష్మి కుమారి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో తల్లూరు ఉచిత వాటర్ ట్యాంకర్ సేవలను తల్లూరు ఎస్సె బి కొండలరావు ప్రారంభించారు. వివాహ, శుభకార్యములకు తల్లూరు ప్రజలు ఈ వాటర్ ట్యాంకర్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సె మాట్లాడుతూ కృష్ణవేణి జ్ఞాపకార్థం ఇలాంటి సేవా

కార్యక్రమాలు చేపట్టడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దగ్గుల రఘువతి రెడ్డి, దగ్గుల శ్రీనివాసరెడ్డి, అప్పారెడ్డి, శివారెడ్డి, నర్సిరెడ్డి, ఉపేందర్ రెడ్డి, అమాల్వ, కొంకారెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, భీమారెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, రంగేష్ పల్లారెడ్డి, పజ్జాల వెంకటసుబ్బయ్య, గోపాల్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రమశిక్షణ తో కూడిన విద్య మంచి భవిష్యత్తుకు పునాది



కాంగ్రెస్ యువనేత రాకేష్ షెట్టార్..

కుటుంబానికి భవిష్యత్తులో వైతికంగా ఆర్థికంగా ఆదుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు రాయిని మధుసూదన్, పట్టణ అధ్యక్షుడు గంగారాజ్, జైపాల్ గౌడ్, మహేష్ గౌడ్ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సీతారామరావు దేశ్పాండే లు పాల్గొన్నారు..



అక్షరవిజేత, నారాయణభేద: విద్యార్థులకు క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్య మంచి భవిష్యత్తుకు పునాది వేస్తుందని జహీరాబాద్ ఎంపీ తనయుడు రాకేష్ షెట్టార్ అన్నారు. బుధవారం పెద్ద శంకరంపేట కేంద్రంలోని సంస్కార విద్యాలయంలో రెండు సంవత్సరాల క్రితం ప్రమాదంలో తండ్రిని కోల్పోయిన గో0డై పాఠశాల తండ్రి కృష్ణ అనే విద్యార్థికి ఆర్థిక సాయం గా స్కూల్ ఫీజు తో పాటు విద్యను అభ్యసించడానికి కావలసిన పుస్తకాలను అందించారు. పాఠశాల

చినుకు పడితే చిత్తడే



-ప్రభుత్వ పాఠశాలలను అభివృద్ధి పరచాలి -ఎ ఐ ఎఫ్ డి ఎస్ వరంగల్ జిల్లా కార్యదర్శి జన్ను రమేష్



అక్షరవిజేత చెన్నారావుపేట : నర్సంపేట డివిజన్ చెన్నారావుపేట మండల కేంద్రంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ అభివృద్ధి పరచాలని ఎ ఐ ఎఫ్ డి ఎస్. (అఖిలభారత ప్రజాతంత్ర విద్యార్థి సమాఖ్య) ఆధ్వర్యంలో చెన్నారావుపేట జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలను సందర్శించారు. సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లా కార్యదర్శి జన్ను రమేష్ మాట్లాడుతూ అమృత ఆదర్శ ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను అభివృద్ధి పరచాలని, అధిక నిధులు కేటాయించాలని ప్రభుత్వ విద్యా విభాగాన్ని కాపాడాలని అన్నారు. గ్రౌండ్ చాలర్ తో బురదతో నిండి పోతున్నాయని విద్యార్థులు సదవతేని పరిస్థితి ఏర్పడుతున్నది అని అన్నారు. వర్షం వరద మొత్తం స్కూల్లోకి రావడం ద్వారా స్కూల్ మొత్తం చెరువు లకంది అన్నారు, పచ్చని గడ్డి బురద తో

నిండిపోతున్నా ది విద్యార్థులు ఆడుకోవడానికి కనీసం ప్లై గ్రౌండ్ లేకుండా పోతున్నది స్కూల్లో చదువుకునే విద్యార్థులు చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. తక్షణమే అధికారులు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పాఠశాలను అభివృద్ధి పరచాలని ఈ గ్రౌండ్ ను విద్యార్థులకు అందుబాటులోకి తెచ్చే విధంగా విద్యాశాఖ అధికారులు మండల ప్రజా ప్రతినిధులు కృషి చేయాలని మండలంలో ఉన్న అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సదుపాయాలు కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు విద్యార్థి సంఘ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కేటీఆర్ పుట్టినరోజు వేడుకలు



అక్షరవిజేత నర్సంపేట : నర్సంపేట పట్టణ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యం నాగెట్ వెంకట్ నారాయణ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కుంగ్ ప్రెసిడెంట్ తారక రామారావు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర నాయకులు రాయిని రవీందర్ రెడ్డి , క్షుర్ర బాధ్యులు డాక్టర్ లెక్కల విల్లూసాగర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ యు జిల్లా

అధ్యక్షుడు గోనే యువరాజు, బిఆర్ఎస్ పట్టణ కార్యదర్శి వెన్నుముద్దుల శ్రీధర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు నాగిశెట్టి పద్మా ప్రసాద్,ఎం.డి పాషా,దేవేజు తిరుమల సదానందం , సుందరగిరి క్రాంతి, సోఫల్ మీడియా బాధ్యులు నల్ల రవీందర్, విద్యార్థి విభాగం పట్టణ అధ్యక్షుడు దేవేజు హేమంత్, యాత్ నాయకులు కమల్ సందీప్, పాల్గొన్నారు.

బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు మొండి చేయి

-కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన అధ్యక్షులు కటికి కిరణ్ కుమార్



తల్లాడ మండల యువజన అధ్యక్షులు కటికి కిరణ్ కుమార్ అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన బడ్జెట్ పై ఆయన బుధవారం తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న ఎన్ డి ఏ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి నిధులు కేటాయించకపోవడం తోచనీయమన్నారు. సామాన్య ప్రజలకు కనీసం పనశులకు కల్పించడంలో విఫలమయ్యారన్నారు. తెలగు రాష్ట్రాలకు నిధులు కేటాయించాల్సిన ప్రభుత్వం, ఒక రాష్ట్రానికి కేటాయించి, మరొక రాష్ట్రానికి రిక్షమాస్తం చూపడం దారుణమన్నారు. బిజెపి నాయకులు ఇప్పటికైనా కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఖరిపై నోరు మెదపాలని ప్రశ్నించారు. రానున్న లోక్సభలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించకపోతే తన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో అంధోళన చేపడుతామని కిరణ్ హెచ్చరించారు.

కేంద్రం బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం

- కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి బంది సంజయ్ లు వెంటనే రాజీనామా చేయాలి - ఎస్సినెల్ మండల అధ్యక్షులు రవి



అక్షరవిజేత ములకలపల్లి : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ములకలపల్లి మండలం లో ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు పాలకుర్తి రవి మాట్లాడుతూ, కేంద్రంలో మోడీ అధికారంలోకివచ్చినప్పటి నుంచి తెలంగాణకు బడ్జెట్లో అన్యాయమే జరుగుతుందని, సమైక్య రాష్ట్రంలో అభివృద్ధిలో అన్యాయం, వివక్షలను సహించలేకనే తెలంగాణ ఉద్యమం పురుడు పోసుకుని.. ప్రత్యేకతెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిందని మోడీ అధికారంలోకి వచ్చిన పదేళ్లకాలంలో అనేకవివక్ష కొనసాగిస్తున్నారని, కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పై మధుయాపి గౌడ్ స్పందిస్తూ.. నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల విషయం లో అన్యాయాలపై తెలంగాణ సమాజం పోరాడింది. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత దురదృష్టవశాత్తూ కేంద్రంలో మోడీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి తెలంగాణకు నీళ్లు, నిధులు ప్రాజెక్టుల కేటాయింపులలో తీరని అన్యాయం చేస్తుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కొత్తగా ఏర్పడిన రాష్ట్రానికి సహాయం చేసి అదుకొచ్చాల్సిన కేంద్రం, తెలంగాణ పట్ల కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తుందని విమర్శించారు. కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు మొండి చేయి చూపించారని విమర్శించారు. రాష్ట్రం నుంచి 8 మంది ఎంపీలను గెలిపిస్తే ప్రజలకు ఇచ్చే రిలీఫ్ గిడ్డె గుండు సున్నేనా, అని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వాన్ని కాపాడుకోవడం కోసం కొన్ని రాష్ట్రాలకు ప్రత్యేక ప్యాకేజీలు ఇచ్చి, మిగతా రాష్ట్రాల పట్ల వివక్ష చూపడం సమజం కాదన్నారు. మరీ ముఖ్యంగా ప్రతిపక్ష పార్టీల పాలిత రాష్ట్రాల పట్ల బడ్జెట్లో తీవ్ర వివక్ష కనిపించిందన్నారు. దేశమంటే కొన్ని రాష్ట్రాల అభివృద్ధి మాత్రమే కాదని, అన్ని రాష్ట్రాల అభివృద్ధి అందించుమనే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందన్న చూపుకోవడం అందరూ సూచించారు. తెలంగాణ విషయాన్ని మర్చిపోవడం సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ప్రత్యేకంగా రూపాయి కూడా

కేటాయించకపోవడం విషాదమన్నారు. ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు కటికి కిరణ్ కుమార్, కిషన్ రెడ్డి తెలంగాణ పట్ల మోడీ ప్రభుత్వ వివక్ష ఎంత ఉంటో ప్రజలు ఈ సందర్భంగా గమనించాలని సూచించారు. బిజెపి ఎంపీలను ప్రజలు నిలదీయాలని సూచించారు. తెలంగాణలో పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టుకు జాతీయ హోదా, కొత్త రైల్వే లైన్లు, కాజీపేట కోట్ ఫ్యాక్టరీ, బి టి బి ఆర్ ప్రాజెక్టు ల ఉన్న లేదన్నారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి చెందుతుంది అంటే.. న్యక్షకోనేసని పేర్లన్నారు. రూ. 2లక్షల రుణమాఫీ, ఇతర సంక్షేమ పథకాల అమలుతో తెలంగాణలో దేశంలోనే బెస్ట్ వన్ గా నిలుస్తూ, అభివృద్ధి పథంలో ముందుకెళ్తున్న తెలంగాణను విషయాన్ని మర్చిపోవడం సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ప్రత్యేకంగా రూపాయి కూడా

బాల్య మిత్రులు కొట్టం రవి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



రూపాయలకు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా వారి కుటుంబానికి మహోద్ధర్యాన్ని ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గతంలో కూడా కిడ్నీ డయాసిస్ కోసం 38 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. అదే విధంగా బాల్య స్నేహితులు ఎవరైనా ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉంటే ప్రతి ఒక్క స్నేహితుని ఆదుకోవడానికి మిగతా స్నేహితులు అందరూ సిద్ధంగా ఉన్నామని వారు చెప్పుకొచ్చారు. తొందలో ఉండే స్నేహితుల కోసం స్నేహితులం ఖాండేషన్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీసేవ తిరుపతయ్య, బి.జె.ఎ.బాలకృష్ణ, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షరవిజేత వీవనగండ్ల: వీవనగండ్ల మండల కేంద్రంలో బుధవారం నాడు బాల్యమిత్రులు కొట్టం రవి అనారోగ్యంతో మరణించినందుకు తన స్నేహితులు అందరూ కలిసి కుటుంబానికి 23400

ప్రధానిపై అనుచిత పోస్ట్ కు ఫిర్యాదు



అక్షరవిజేత మల్లాల కొండగట్టు : భారత ప్రధాని తీపిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి పైన మందల భారతీయ జనతా సరేంద్ర మోడీ పైన మొదలై అనుచిత వ్యాఖ్యలు పార్టీ నాయకులు బుధవారం పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు.

కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



అక్షరవిజేత మల్లాల కొండగట్టు : బిఆర్ఎస్ వర్గం మధునూరనారావు, మాజీ మండల కో ఆప్షన్ ప్రెసిడెంట్ కల్యాణకుంట్ల తారక రామారావు జన్మదినం అజారూద్దీన్, కోటీశ్వరరావు, దశరథం, సామల సందర్భంగా పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జనగాం శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మల్లాల మండల కేంద్రంలోని బ్లాక్ వద్ద బుధవారం కేకే కట్ చేసి మొక్కలు నాటి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో చైర్మన్

కేంద్రం రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉంది

అక్షరవిజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి : కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి పూర్తిగా కట్టుబడి ఉందని బీజేపీ ఓపీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ గోరం వెంకటేశ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, కేంద్ర ప్రభుత్వంపై కాంగ్రెస్, బీజేపీల పార్టీలు కావానే బుధవారం చల్లుతూ రాజకీయాలు చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం గ్రామాలు, పట్టణాల ఎంతో అభివృద్ధి కృషి చేస్తోందని అన్నారు.



నిశేధిత గంజాయి స్వాధీనం.. ఒకరిపై కేసు నమోదు



అక్షరవిజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి : కాగజ్ నగర్ మండల్ ఇంట్లో ప్రభుత్వ నిశేధిత గంజాయి 200 గ్రాములు లభ్యమయ్యాయి. వాటి విలువ రూ. 6000/- ఉంటుందని, గంజాయిని, నిందితున్ని ఈస్టాబ్లిష్ మెంట్ పోలీస్ స్టేషన్ లో రాల ప్రకారం.. ఈస్టాబ్లిష్ మెంట్ దిబ్బి కుమార్ అప్పగించినట్లు సీబి తెలిపారు.

ఇది ప్రజా బడ్జెట్ కాదు.. రాజకీయ బడ్జెట్

బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం - సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మచ్చా వెంకటేశ్వర్లు



అక్షరవిజేత భద్రాచలం : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రాచలంలో కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి, భద్రాచలం ప్రాంతానికి తీవ్ర అన్యాయం చేసిన కేంద్ర ప్రభుత్వం విధానాలను ఖండిస్తూ సీపీఎం భద్రాచలం పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మచ్చా వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ, కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని, తెలంగాణతోపాటు భద్రాచలం ప్రాంతానికి కూడా తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని అన్నారు. ఇది ప్రజా బడ్జెట్ కాదని, రాజకీయ బడ్జెట్ గా ఉందని విమర్శించారు. ఈ బడ్జెట్ దేశం మొత్తం కాకుండా బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని కాపాడే నితీష్ కుమార్, చంద్రబాబు బడ్జెట్ గా ఉన్నదని ఎద్దేవా చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పునర్విభజన చట్టం అమలు వంతంలో తెలంగాణ మాట కూడా ఎత్తకపోవడం కోపనీయమని అన్నారు. రాష్ట్ర విభజన సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించడం దారుణమని అన్నారు. రైల్వే కారిడార్, బయ్యారం ఉక్కు పరిశ్రమ ఇతర అంశాలపై కేంద్ర బడ్జెట్లో మాట్లాడకపోవడం తెలంగాణ పట్ల బీజేపీకి ఉన్న తీవ్ర నిర్లక్ష్య ధోరణి వ్యక్తమైందని విమర్శించారు. నిత్యం రాముని జపం చేసి బీజేపీ కేంద్ర బడ్జెట్ దక్షిణ ఆంధ్రప్రదేశ్ గా విలంబించుకున్న భద్రాచలం ప్రాంత బిజినెస్ వర్గంపై అన్యాయం అన్నారు. పాఠశాలపూర్వం నుండి భద్రాచలం వరకు రైల్వే లైన్ నిర్మాణం, ఐదు గ్రామపంచాయతీలను భద్రాచలంలో కలపాలనే ఈ ప్రాంత ప్రజల ఆకాంక్షను కేంద్ర బిజినెస్ విస్మరించింది. ఈ ప్రాంతం పట్ల తీవ్ర నిర్లక్ష్యాన్ని ప్రదర్శించిందని

ఆయన దుయ్యబట్టారు. తెలంగాణ నుండి ఎన్నికైన కేంద్ర మంత్రులు, ఎంపీలు కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు నిధులు సాధించడంలో విఫలం చెందారని తెలంగాణ ప్రజలకు వారు సమాధానం చెప్పాలని ఆయన ప్రయోచించారు. విద్యా, వైద్యం, ఉపాధి, వ్యవసాయ రంగాలకు సరియైన కేటాయింపులు చేయకుండా కేవలం కార్పొరేట్ శక్తులకు ప్రయోజనం కలిగించేలా ఈ బడ్జెట్ ఉందని ఆయన విమర్శించారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రం పట్ల బీజేపీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న నిర్లక్ష్య ధోరణికి వ్యతిరేకంగా ప్రజాస్వామ్యవాదులు, మేధావులు, ప్రజా సంఘాలు ఉద్యమించాలని విలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్మ సభ్యులు కారం పుల్లయ్య, ఎంపీ నర్సారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు జిఎస్ శరత్కర్తాపు, పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి గడ్డం సామ్రాజ్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు యలమంచి వంకీ, పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి వర్మ సభ్యులు బండార శరత్ బాబు వై వెంకట రామారావు నారెడ్డి తీలావతి పట్టణ కమిటీ సభ్యులు డి సీతారామ్, కుంజా శ్రీనివాస్, ఎన్ నాగరాజు, ఎన్ భూపేంద్ర, కోదాం శ్రీనివాస్, గుడిపల్లి లక్ష్మణ్, బూరగంపాడు పార్టీ మండల కార్యదర్శి భట్ల వెంకటేశ్వర్లు, సీనియర్ నాయకులు ఎం వి ఎన్ నారాయణ, బి జె ఎల్ పి దాస్, అజయ్ కుమార్, డి. రామకృష్ణ, కనక శ్రీ, రాధా, నాగలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీర్పేట్ లో కేటీఆర్ పుట్టినరోజు వేడుకలు

నేటి యువతరానికి కే.టీ.ఆర్ ఆదర్శం అర్చల కామేశ్ రెడ్డి

అక్షరవిజేత మహేశ్వరం : మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మీర్ పెట్ బి.ఆర్.యస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అర్చల కామేశ్ రెడ్డి, ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బి.ఆర్.యస్ పార్టీ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కే.టి.ఆర్ జన్మదిన వేడుకలు "బాలపూర్ చౌరస్తా"లో కేకే కట్టింగ్ చేసి పంపిణీ, బిస్కెట్లు పంచారు. గత పది సంవత్సరాల్లో ఎన్నో పరిశ్రమలను తీసుకొచ్చి ఐ.టి పరిశ్రమలతో హైదరాబాద్ నగరాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి పథంలో దూసుకెళ్లిన చేసిన విజయ్ లీడర్ ఎల్లప్పుడూ సంకేతం.. ఆయూ: ఆలోచనలతో ఉండాలని ఆ భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నామని ఆ తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మీర్ పెట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ ఎం.దుర్గా దీప్ లాల్ చౌహాన్, డిప్యూటీ మేయర్ తీగల విక్రమ్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, కాంటాక్స్, ముఖ్య కార్యకర్తలు, కో-ఆప్షన్ సభ్యులు, బి.ఆర్.యస్ పార్టీ ముఖ్య



నాయకులు, నాయకులు, వర్గం ప్రెసిడెంట్ల భూపెట్ గౌడ్, జనరల్ సెక్రెటరీ శ్రీమ నారయత్, జైన్ ప్రెసిడెంట్ విజయలక్ష్మి, మహిళ అధ్యక్షులు సునీతా బాల్, మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

లోకయుక్త అధికారులు వివాదంలో ఉన్న స్థల పరిశీలన...



వేమూరి శ్రీనివాస్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వెంచర్ యజమానులు బుడిగం నరేష్ మాట్లాడుతూ మేము స్థలాన్ని కొన్నామని 2018 లోనే వేమూరి శ్రీనివాసరావు, వేమూరు రమేష్ తండ్రి నత్తమయ్య వద్ద నుంచి 52 కుంటల కొనుగోలు చేయడం జరిగింది. అందులోని 26 కుంటల రిజిస్ట్రీ చేశారు ఇంకా 26 కుంటల రిజిస్ట్రీ చేయాలి ఉండగా అది చెయ్యకపోగా

అక్షరవిజేత కోదాం : కోదాం పట్టణంలోని ఉత్తమ పద్దవతి రెడ్డి నగర్ లోని వివాదంలో ఉన్న స్థలాన్ని లోకయుక్త అధికారులు బుధవారం పరిశీలించారు. పట్టణానికి చెందిన వేమూరి శ్రీనివాసరావు 2022 సంవత్సరంలో లోకయుక్తలో ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో వివాదంలో ఉన్న పట్టణంలోని ఉత్తమ పద్దవతి నగర్ లో గల 925 ,926 నన్నే నెంబర్లు గల స్థలాన్ని లోకయుక్త స్పెషల్ అధికారి రైజర్ వెంకట్రావు, విద్యాసాగర్ ఇన్స్పెక్టర్ పరిశీలించారు. 925 ,926 నన్నే నెంబర్లు గల ఎకరం స్థలంను అక్రమంగా వెంచర్ ఏర్పాటు చేసి, రే ఆవుట్ తీసుకుండా ఎకరం భూమిని కట్టా చేశాడని, దానిలో మాకు రావాల్సిన 26 కుంటల భూమి ఉన్నదని ఆంధ్రకాండా వెంచర్స్ ప్లాట్ల అనేకమందికి అమ్మడం కూడా జరిగిందని అధికారులు రైతులకు న్యాయం చేయకుండా అక్రమ వెంచర్ల ఏర్పాటు చేసే నాయకులకు వత్తాను పలుకుతున్నారని



చేసిన 26 కుంటల భూమిని ని అక్రమంగా పొతీ చేసుకున్నారని విమిటి ఇలాగా చేసుకున్నారు. అనగా దుర్భాషలు మాట్లాడుతూ రెడివిస్తూ వేధింపులకు గురి చేస్తూ ఉన్నారని వాపోయారు. వారి వెంట ఆర్టికల్ సూర్యనారాయణ,

కేటీఆర్ బర్త్ డే.. 100 మంది విద్యార్థినులకు ల్యాప్ టాప్ లు అందజేశ



ల్యాప్ టాప్ లు అందుకున్న అమ్మాయిల ముఖంలో సంతోషం వెలిగిపోయింది.

2020 లో కరోనా సమయంలో కేటీఆర్ తన బర్త్ డే వేడుకలను ఇతరులకు సాయం చేసే విధంగా జరుపుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. అప్పుడే గిఫ్ట్ ఏ ప్రైవేట్ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. తనతో పాటు తన శ్రేయోభిలాషులు, ఆభిమానులు, పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలను కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు.

గత ఐదేళ్లలో పలు అంబులెన్స్ లలో 6,000 మంది విద్యార్థులకు పోటీ పరీక్షలకు ఉపయోగపడే విధంగా ట్రాబ్లెట్ పరికరాలను అందజేశారు. 1400 మంది దివ్యాంగులకు మూడు చక్రాల సూటర్లను అందించినట్లు కేటీఆర్ తెలిపారు. గత ఏడాది తన జన్మదినం సందర్భంగానే స్టేట్ హెల్త్ విద్యార్థులకు లాప్ టాప్ లు ఇవ్వాలని నిర్ణయించుకున్నారని కానీ ఎన్నికల వలన అది సాధ్యం కాలేదని అన్నారు. గతేడాది ఇచ్చిన హామీ ఈ ఏడాది నెరవేరుస్తామని కేటీఆర్ చెప్పారు. ఐదేళ్ల తాను చేస్తున్న ఈ కార్యక్రమం ఎంతో సంతుష్టినిస్తుందని కేటీఆర్ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. పెద్దలు చెప్పినట్లు పుట్టుక మరణం మాత్రమే నిజమని మధ్యలో మిగిలినదంతా నిజమే? అబద్ధమే? తెలియని పరిస్థితి ఉంటుందని అన్నారు. అందుకే జీవితంలో మనసుకి సంతుష్టినిచ్చే ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేసినప్పుడే తనకు ఎక్కువ సంతోషం లభిస్తుందన్నారు.

కేంద్ర బడ్జెట్ ను నిరసిస్తూ ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానానికి అసెంబ్లీ ఆమోదం

కేంద్ర బడ్జెట్ పై తీర్మానానికి బుధవారం తెలంగాణ శాసనసభ ఆమోదం తెలిపింది. 'కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు అన్యాయం' అనే అంశంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవాళ అసెంబ్లీలో తీర్మానం ప్రవేశపెట్టింది. స్వయంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ తీర్మానాన్ని అసెంబ్లీ ముందు పెట్టారు. అన్ని పార్టీలు ఈ తీర్మానంపై తమ అభిప్రాయాలను తెలిపాయి. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఈ తీర్మానానికి ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపింది. కేవలం బీజేపీ మాత్రమే ఈ తీర్మానాన్ని వ్యతిరేకించింది. తీర్మానానికి వ్యతిరేకంగా బీజేపీ సభ్యులు సభ నుంచి వాకౌట్ చేశారు. కాగా కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగిందని, తెలంగాణపట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం వివక్ష చూపిందని నిర్ణయం ఇవ్వాలని ఈ తీర్మానం ద్వారా శాసనసభ కోరింది. తీర్మానంలో పేర్కొన్నారు. అంతేగాక బడ్జెట్ ను సవరించి తెలంగాణకు అనంతరం సభను రేపటికే వాయిదా వేశారు.



తుంగభద్రకు భారీగా వరద తాకిడి.. ఏకంగా 10 గేట్లు ఎత్తిన అధికారులు



ఎగువన ఎడతెరిగిపోయిన వర్షాల కారణంగా కర్ణాటకలోని తుంగభద్ర జలాశయానికి భారీగా వరద వస్తోంది. దాంతో అధికారులు ముందు జాగ్రత్త చర్యల్లో భాగంగా 10 గేట్లను ఎత్తారు. ఎగువ నుంచి భారీగా వరద వరపట్ల తొక్కుతుండటంతో 10 గేట్లు ఎత్తి దెగువకు 18,686 కర్ణాటకకు నీటిని వదులుతున్నారు.

ఉందని, 1631.28 అడుగుల మేర నీటి మట్టం ఉందని ద్వైమాసిక సెక్టర్ అధికారి రామ్మోహన్ తెలిపారు. ఎగువ నుంచి మరంత వరద వచ్చే అవకాశం ఉందని ఆయన చెప్పారు. అవసరమైతే మరిన్ని గేట్లు ఎత్తి వరద నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తామని వెల్లడించారు.

తుంగభద్ర ద్వైమాసిక స్థాయి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 100,788 డీఎంసీలు కాగా.. ప్రస్తుతం 98,961 శాతం డీఎంసీల నీరు నిలువ ఉన్నది. అదేవిధంగా ద్వైమాసిక స్థాయి నీటి మట్టం 1633 అడుగులు కాగా.. ఇప్పుడు ఆ నీటి మట్టం 1631.28 అడుగులకు చేరింది.

పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి రూ. 20 వేలు చెల్లించాలి

అక్షరవిజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి : వరదల వలన పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి రూ. 20 వేల నష్టపరిహారం చెల్లించాలని నిర్యూర్ ఎమ్మెల్యే పాల్వాయి హరీశ్ బాబు డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం శాసన సభలో వాయిదా తీర్మానాన్ని స్పీకర్ తీరస్థరించిన తర్వాత మీడియా పాయింట్ వద్ద వారు మాట్లాడుతూ ప్రాణహాత గోదావరి పరివాహక ప్రాంతం లోని జిల్లాల్లో వరద వలన నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరానికి రూ.20వేలు చెల్లించాలన్నారు. అలాగే వరదల వలన కూలిపోయిన ట్రిప్లీ మరమ్మత్తు చేట్టాలన్నారు.



కాగజ్ నగర్లో ఎస్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలోని నిరసన

ఈ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారని ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు మండిపడ్డారు. బుధవారం కొమరం టీం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వట్టణంలోని అంబేద్కర్ వాక్ వద్ద నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. జిల్లా కార్యదర్శి సాయికృష్ణ మాట్లాడుతూ, కేంద్రంలోని ఎస్ఎఫ్ఐ కూటమి ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ విద్యారంగానికి మొండి చెయ్యి చూపిందని ఆగ్రహించారు. కనీస నిధులు కూడా కేటాయించలేదని



అక్షరవిజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి : ఉన్నత విద్యను విమర్శించారు. పైవేటువరం చేసి, కార్పొరేట్ ను ఊడిగం చేసేందుకే

గంధమల్ల ప్రాజెక్టు కోసం బడ్జెట్ లో కేటాయించాలని విజ్ఞప్తి



తీస్తూ మల్లన్న ఫస్ట్ స్టేజ్ కాకుండా బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ కోటాలోకి సమావేశాలు వాటి చేడిగా సాగుతున్నాయి.. దీని ద్వారా ఎక్కువ మంది తీసుకుంటున్నారని.. దీని ద్వారా ఎక్కువ మంది అణగారిన ఎలాంటి నిధులు అణగారిన ఎలాంటి నిధులు జరుగుతున్నదన్న విషయం తన దృష్టికి వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. రేపటి తెలంగాణలో ఉండేలా ఎంపిక చేస్తే ఎక్కువ మంది బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యర్థులకు న్యాయం జరుగుతుందని సర్కార్ దృష్టికి తీర్మానం మల్లన్న తీసుకెళ్లారు. ఆ తర్వాత గంధమల్ల రిజర్వాయర్ నిర్మాణం గురించి కూడా మల్లన్న మాట్లాడారు. గంధమల్ల రిజర్వాయర్ అంతం సుదీర్ఘ కాలంగా పెండింగ్ లో ఉందని మల్లన్న తెలిపారు. అది తన సొంత మండలంలో ఉన్న ప్రతిపాదిత రిజర్వాయర్ అని తెలిపారు. గత కొంత కాలంగా భూసేకరణ విషయంలో సమస్యలున్నాయని చెప్తూ వస్తున్నారని నిర్మాణం గురించి కూడా మల్లన్న మాట్లాడారు. గంధమల్ల రిజర్వాయర్ అంతం సుదీర్ఘ కాలంగా పెండింగ్ లో ఉందని మల్లన్న తెలిపారు. అది తన సొంత మండలంలో ఉన్న ప్రతిపాదిత రిజర్వాయర్ అని తెలిపారు. గత కొంత కాలంగా భూసేకరణ విషయంలో సమస్యలున్నాయని చెప్తూ వస్తున్నారని నిర్మాణం గురించి కూడా మల్లన్న మాట్లాడారు. గంధమల్ల రిజర్వాయర్ అంతం సుదీర్ఘ కాలంగా పెండింగ్ లో ఉందని మల్లన్న తెలిపారు. అది తన సొంత మండలంలో ఉన్న ప్రతిపాదిత రిజర్వాయర్ అని తెలిపారు. గత కొంత కాలంగా భూసేకరణ విషయంలో సమస్యలున్నాయని చెప్తూ వస్తున్నారని నిర్మాణం గురించి కూడా మల్లన్న మాట్లాడారు.

